

Центр інновацій та розвитку Державного вищого навчального закладу «Ужгородського національного університету»
м. Ужгород, пл. Народна 4/571, 88000
тел.+ 380-508-214-867
inno-centre@uzhnu.edu.ua



Center of Innovation and Development of State Higher Education Institution «Uzhgorod National University»
Narodna sq. 4/571,
Uzhgorod,
88000
tel. +380-508-214-867
inno-centre@uzhnu.edu.ua

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/deps-ndc_innov_rozv

Звіт

Про роботу Центру інновацій та розвитку Ужгородського національного університету з 01.01.2017 по 31.12.2017 рр.

Протягом квітня-травня 2017 року Центром було організовано переговори із ГО «Прометеус» щодо перспектив впровадження в УжНУ концепції «змішаного навчання». Результатом переговорів стало укладення базового договору про співробітництво між Ужгородським національним університетом та ГО «Прометеус» (12 червня 2017 р.). В рамках визначених договором цілей співпраці розпочато зйомки першого курсу відео-лекцій – «Вступ до конституційного права» (лектор – доктор юридичних наук, професор Савчин М.В. ; оператор – Завадяк В.І.). Відеоматеріали надіслано координатору ГО «Прометеус» і на їх основі буде створений і розміщений на сайті «prometheus.org.ua» відповідний онлайн-курс. Між сторонами досягнута домовленість про подальшу співпрацю у створенні онлайн-курсів та залучення до даного процесу науковців, викладачів та співробітників структурних підрозділів УжНУ.

26 червня 2017 року Центром спільно із Центральноєвропейською Академією Навчання та Сертифікації та Університетом Суспільних наук (м. Лодзь, Польща) організовано і проведено семінар «Проектний офіс у структурі сучасного навчального закладу», який був направлений на ознайомлення працівників УжНУ з правовими засадами створення та функціонування проектного офісу, його структурою, екладом та вимогами стосовно компетенцій співробітників, організацією та специфікою

роботи. Після проведення семінару Центром було ініційовано обговорення можливості та перспектив створення проектного офісу в структурі УжНУ.

Центр забезпечив налагодження комунікації та співпраці УжНУ із міською радою Ужгорода. Так зокрема, за посередництва співробітників Центру було проведено ряд зустрічей між представниками обох сторін в результаті яких було визначено ключові напрямки співпраці та взаємовигідного співробітництва у різних сферах. Також важливо відмітити безпосередню участь Центру в формуванні тексту та організації підписання меморандуму про порозуміння та співпрацю між Державним вищим навчальним закладом «Ужгородський національний університет» та Ужгородською міською радою щодо виконання спільних проектів і програм розвитку (10 жовтня 2017 р.).

Протягом вересня-жовтня 2017 р. Центр був залучений до підготовки святкування 72-ї річниці заснування УжНУ (18 жовтня 2017 р.). В рамках своєї компетенції співробітниками було проведено підготовчу, організаційну та інформаційну роботу щодо успішного проведення масових заходів присвячених річниці заснування Університету. Окрім того, в рамках підготовки та відзначення вищеназваної події, Центром було надано усю необхідну допомогу іншим структурним підрозділам УжНУ.

Центр взяв участь у підготовці та проведенні засідання Ради Міжнародного консорціуму університетів (18 жовтня 2017 р.). Під час його проведення співробітниками Центру було проаналізовано презентації та виступи учасників, які стосувалися реалізації програм подвійних дипломів та інших видів академічної мобільності, створення університетів інноваційного типу, програм та проектів транскордонного співробітництва. Окрім того, Центр долучився до організації проведеної в рамках Консорціуму науково-практичної конференції «Університети інноваційного типу в контексті світових тенденцій розвитку вищої освіти».

Спільно з відділом міжнародних зв'язків УжНУ було розпочато роботу по вдосконаленню та переоформленню офіційної інтернет-сторінки Ради Міжнародного консорціуму університетів (оновлення інформації, створення нових розділів, вдосконалення дизайну).

Працівниками Центру було проведено роботу по підготовці друківаних матеріалів присвячених висвітленню загальної інформації про сучасний стан та історію розвитку університету, а також інформацію про його факультети, а саме:

розроблено макети майбутніх матеріалів (які попередньо було погоджено та обговорено із керівництвом Університету), погоджено умови друку матеріалів із представниками підприємства, що реалізує послуги друку та поліграфії, а також координовано якісне та своєчасне виконання друку.

Центр спільно з іншими структурними підрозділами УжНУ взяв участь у організації та проведенні наступних заходів:

- Ініційований Представництвом Євросоюзу в Україні і підтриманий керівництвом УжНУ «День кар'єри ЄС» (19 травня 2017 р.);
- Організація масових заходів з нагоди святкування «Дня міста Ужгород» (23 вересня 2017 р.);
- Круглий стіл «Університет, місто, бізнес – партнерство заради розвитку», участь у якому взяли працівники, керівництво УжНУ та представники Ужгородської міської ради (10 жовтня 2017 р.);
- Презентація Аналітичної доповіді Національного інституту стратегічних досліджень «Безпекові виміри освітньої політики: світовий досвід і українські реалії» (6 жовтня 2017 р.);
- Круглий стіл «Паспорт безпеки України: Закарпатський регіональний вимір», за участю науковців та викладачів УжНУ, наукових співробітників НІСД, представників державних структур (Закарпатської ОДА, управління СБУ, Державної Прикордонної служби) (13 жовтня 2017 р.);
- Інших важливих заходах та подіях, що сприяли розвитку Університету.

У результаті проведеного співробітниками Центру в період з 01.01.2017 по 31.12.2017 рр. було вивчено та проаналізовано можливості міжуніверситетської співпраці та участі УжНУ у регіональних, загальноукраїнських та міжнародних програмах (із орієнтацією на їх подальше практичне впровадження), а саме:

- Участь УжНУ в проекті «Університет USAID» Агентства США з міжнародного розвитку, а також інших проектів даної організації;
- Реалізація перспективних проектів в рамках тематичних напрямків Державного фонду регіонального розвитку;
- Участь у стипендіальних та грантових програмах Вишеградського фонду, а саме: «Стандартні» та «Малі» гранти, а також Стипендії від Вишеградського

фонду для проходження магістратури / аспірантури у закладах країн «Вишеградської четвірки» (Чехія, Словаччина, Угорщина, Польща);

- Аналіз можливостей співпраці із ГО «Стелла» (м. Харків) для участі студентів та працівників УжНУ у проектах та програмах Європейської волонтерської служби в країнах Європи (Словаччина, Чехія, Литва, Болгарія, Німеччина та ін.).

- Аналіз можливостей проходження студентами / аспірантами / молодими науковцями УжНУ навчання в зарубіжних навчальних закладах та науково-дослідних установах: магістратури (зокрема у таких установах як Карлів університет, Центрально-Європейський університет, Університет Еразмуса, голандським університетом TU Delft та ін.) та аспірантури (Вища школа досліджень Східної та Південно-Східної Європи, аспірантура в установах Австрійської академії наук, а також участь у німецькій програмі «DAAD»).

Директор



/А.О. Юрчук/